Дељење бројевима 8 и 9

1. Израчунај:

(16 + 16) : 8 = ______________________ 

(65 + 7) : 9 = _______________________ 

(71 – 15) : 8 = ______________________

(100 – 37) : 9 = _____________________ 

(42 + 30) : 8 = ______________________ 


2. Дељеник је збир бројева 67 и 23, а делилац највећи једноцифрени број. Запиши сложени израз, а онда израчунај количник. 



3. [bookmark: _GoBack]Дељеник је за 8 мањи од броја 64, а делилац је први парни претходник најмањег двоцифреног броја. Запиши сложени израз, а онда израчунај количник.
